

深圳推进生活垃圾转运车清洁化替代

每年可减少碳排放约4600吨

广东建设报讯 记者陈小珊、通讯员张玉洁报道：8月1日，记者自深圳市城市管理综合执法局（以下简称深圳市城管执法局）获悉，该局正在积极推动生活垃圾转运车清洁化替代工作，计划至2024年实现全市生活垃圾转运车全部清洁化替代。截至目前，全市已累计推广替代LNG垃圾转运车65辆。

2024年将实现清洁化全替代

“我们将以生活垃圾转运车为突破口，加快推动港口作业机械、货运场站作业车辆等清洁化替代，实现全市交通运输绿色低碳转型。”深圳市城管执法局有关负责人表示。

据了解，深圳市从2018年开始推广使用纯电动环卫作业车辆。截至目前，环卫作业车辆电动化率已达85.1%。但其中的垃圾转运车属于重载运输车辆，对续航能力和爬坡动力要求高，纯电动车辆不能满足日常作业需求。今年起，深圳市城管执法局决定采用LNG（液化天然气）等清洁燃料作为替代的技术路线。

2022年2月，福田区试点投用了首台LNG垃圾转运车，该车已运行325车次，转运垃圾3330吨，累计行驶里程35587公里，不仅安全无故障，运行效果还优于柴油车，完全满足日常作业要求。同时，



LNG垃圾转运车

福田区支持和鼓励本地的东风、开沃等车企加强科研攻关，现已推出适应深圳作业需求的LNG垃圾转运车产品。根据有关工作部署，深圳计划至2024年实现全市生活垃圾转运车清洁化替代。

每年可减少碳排放约4600吨

“相比目前普遍使用的柴油垃圾转

运车，LNG垃圾转运车在经济成本、减污降碳方面均具有明显优势，更符合现实情况。”该负责人介绍。

在经济成本方面，LNG垃圾转运车的购车成本仅为纯电动车的60%，且为避免续航不足，保障垃圾及时转运，还需要增加纯电动转运车采购数量。此外，在正常燃料价格情况下，LNG转运车的综合运营成本是每吨公里0.574元，柴

油转运车是每吨公里0.606元，LNG车比柴油车低5.3%。

在减碳排污方面，LNG垃圾转运车尾气排放满足国六标准，根据联合国政府间气候变化专门委员会及国家生态环境部发布的相关数据，与柴油相比，使用LNG燃料可减少二氧化碳排放24%、氮氧化物40%、二氧化硫99%、颗粒物100%。全市生活垃圾转运车实现清洁化替代后，每年可减少碳排放约4600吨。

多举措促进LNG车辆推广应用

为提高生活垃圾转运服务质量，深圳市城管执法局还将制定全市统一的垃圾转运车辆技术标准和运营管理规范，探索垃圾转运和焚烧处理一体化模式。同时，联合相关部门，按照“以气为主、电氢为辅、综合补给、试点示范”的基本原则，进一步梳理全市垃圾转运车清洁替代规模、车辆使用类型和补能需求，科学规划加气站、加氢站等配套设施，为清洁能源转运车提供更加便利的用能保障。

此外，深圳市城管执法局还将健全清洁能源转运车日常监督管理机制，加强转运车辆运输安全监控，保障转运车辆清洁用能价格稳定，促进LNG车辆全面推广应用。

惠州惠城区整治违停车辆近5000辆

广东建设报讯 记者姜兴贵报道：近日，记者从惠州市城市管理综合执法局了解到，自惠城区停车秩序专项整治“百日攻坚”行动和城市出入口环境品质提升整治行动启动以来，惠城各镇街、部门迅速行动、有序推进。截至两周前，全区共组织集中整治行动67次，整治违停车辆近5000辆。

日前，惠城区停车秩序“百日攻坚”工作专班联合多个部门在河南岸街道开展“停文明车，做文明人”集

中整治行动，再次重拳出击整治重点路段违停乱停、私设路障、占道摆卖等行为。

整治现场，联合行动参与人员对违规停放车辆车主进行规劝，同时还对沿街商户加强宣传教育，要求商户按照“门前五包”的规定真正担负起责任，规劝顾客将车辆停放在规定区域。

6月23日，惠城区车辆违停及城市出入口提升整治工作部署会拉开了停车秩序专项整治“百日攻坚”行动的序幕。

随着治理行动的深入推进，停车秩序明显好转，市民出行通畅，交通秩序愈加有序。

据了解，整治行动从6月持续至9月，10月至12月为巩固提升阶段。行动要求完善城区校园周边的基础交通设施，统筹校园周边可利用资源解决停车难问题。同时强化市场周边停车秩序管理，重点整治机动车、电动车乱停乱放，阻挡车辆、行人通行，占压盲道、占用消防通道及占道经营等行为，解决红线

区腾退空间、背街小巷等区域“僵尸车”长期占道停放问题。

惠城区停车秩序“百日攻坚”工作专班有关负责人表示，停车秩序专项整治不仅要治“堵”，也要“疏”。

接下来，专项整治工作还将进一步深挖市场周边、背街小巷、校园周边、城乡接合部等重点区域的停车空间，合理增设停车位，不断深入整治，全力提升城市精细化管理水平，让市民群众生活得更舒心、更舒适。

禅城130多家门店变身纳凉点



店还配有冰箱、消暑药品等物资，以供环卫工人在工作劳累时休息、补给。

“我们希望能尽绵薄之力为城市美容师们做点力所能及的事！夏天为他们提供一个清凉舒适的地方歇脚、休息；冬天，为他们提供热饮，把纳凉点变成他们的暖心屋，把我们的门店打造成为环卫工人的爱心港湾！”该企业有关负责人说道。

佛山市新的社会阶层人士联合会常务副会长张思中说：“环卫工人是城市的‘美容师’，我们希望能够联合协会成员，一起为他们送上一份爱心。”此外，佛山爱心企业代表还来到东货场把清凉饮品送到一线环卫工人手中，感谢他们为城市做出的贡献，并叮嘱工人们做好防晒防暑措施。

据悉，禅城区城市管理综合执法局已积极采取避高温作业方案，通过调整工作时间、发放高温补贴、加强机械作业、设置休息站点等一系列措施，帮助环卫工人消暑降温。

广东建设报讯 记者誉建业报道：连日来，广东各地天气持续高温。为体恤户外工作的艰辛，佛山市禅城区相关爱心企业为环卫工人提供其在禅城区内的130多家线下门店作为纳凉点。每个纳凉点内都配备有空调、座椅以及饮用水，部分门



庆祝中国人民解放军建军95周年

中国电信股份有限公司汕尾城区分公司，中国电信股份有限公司海丰分公司，中国电信股份有限公司陆丰分公司，汕尾市南告水电责任有限公司，海丰县住房和城乡建设局，海丰县投资控股有限公司，海丰县海城镇人民政府，海丰县陶河镇人民政府，海丰县赤坑镇人民政府，海丰县大湖镇人民政府，海丰县公平镇人民政府，陆丰市市场监督管理局，陆丰市财政局，陆丰市农业农村局，陆丰市人民医院，陆丰市食品公司陆城肉联厂，陆丰市东海镇人民政府，陆丰市南塘镇人民政府，陆丰市碣石镇人民政府，陆丰市博美镇人民政府，陆河县发展和改革局，陆河县财政局，陆河县水务局，陆河县公路事务中心，陆河县陆房置业有限公司，广东陆河农村商业银行股份有限公司，陆河县陆河中学，陆河县河田中学，陆河县河田镇人民政府，陆河县河口镇人民政府，陆河县新田镇人民政府，陆河县螺溪镇人民政府，陆河县南万镇人民政府，陆河县东坑镇人民政府，陆河县水唇镇人民政府，广东报网视文化传播有限公司。